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Centro de Examen

PARTE CIENTIFICO-TECNOLOGICA
Instrucciones Generales

— Duracion del ejercicio: 1 hora y media.

- Mantenga su DNI en lugar visible durante la realizaciébn de la prueba.

- Conteste en los espacios reservados tras cada ejercicio en este documento y entregue este
cuadernillo completo al finalizar la prueba.

- Lea detenidamente los textos, cuestiones o enunciados.

- Cuide la presentacion y la ortografia.

- Se puede utilizar calculadora no programable en todos los ejercicios.

- No se debe utilizar lapicero.

- Revise la prueba antes de entregarla.

Criterios de calificacion:

Esta parte de la prueba se calificard numéricamente entre 0 y 10 puntos, en funcién de los
siguientes criterios:

Debe elegir 5 de los 6 ejercicios propuestos, cada uno de los cuales tiene un valor de 2 puntos.
En caso de hacer los 6 ejercicios, el Ultimo realizado no se tendra en cuenta

Nota: Para que esta parte haga media con las otras dos de las que consta la Prueba de
Acceso a Grado Medio, debera obtener una puntuaciéon minima de cuatro puntos.
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EJERCICIOS

1. a) Unciclistaa 24 km/h tarda tres cuartos de hora en recorrer el 60% de la
distancia entre dos pueblos A y B. Calcula la distancia entre esos pueblos. (1
punto)

b) Cuatro amigas han ganado un premio. El 20% es para el pago de impuestos,
de lo que queda van a dedicar la cuarta parte a hacer un viaje juntas, y el
resto se lo repartirdn a partes iguales. Si sabemos que a cada una le han
correspondido 2.430 €, ¢ cuanto dinero ganaron en total? (1 punto)
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2. a) Siunnumero aumenta un 10%, resulta 57 unidades mayor que si disminuye
un 5%, ¢qué nimero es? (1 punto)  x.(1+010) = 53+ x-[(1-005)
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3. a) Enunrectangulo de 45 x 60 cm inscribimos un rombo uniendo los puntos
medios de sus lados. Halla el area y el perimetro de ese rombo. (1 punto)
b) Un acuario tiene una base rectangular de 1 m x 0,80 m y de altura tiene 64
cm. Para llenarlo de agua abrimos un grifo que vierte 24 litros/min. Si
cerramos el grifo al cabo de un cuarto de hora, calcula la altura que habra
alcanzado el agua. (1 punto)
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4. Rellena los siguientes textos con las palabras adecuadas que faltan en los
huecos: (0,25 puntos cada uno)
a) El vaso sanguineo que saca la sangre del corazén en la circulacion menor

es la ALIERTA PULMON AR y conduce la sangre hasta
[0S PULHMONES . Mientras que el vaso sanguineo que saca la sangre
del corazon en la circulacion mayor es la ARTER 1A AORTA y

conduce la sangre hasta JuD03 ([0S DEMAS ORGANGS M TED DO S
b) Durante el latido del corazdn se producen contracciones del musculo
cardiaco, llamadas S[S70 LES . También hay relajaciones del muisculo
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cardiaco, llamadas D4 $To (ES . Ademas, en el coraz6n hay unas
valvulas entre las auriculas y los yentrl'culos que se llaman
MITRAL y_TRICUSPILE

5. a) Escriba los siguientes términos en el lugar que les corresponda dentro
del cuadro. (1 punto)

Uréter, Prostata, Mitral, Laringe, Alveolo, trompa de Falopio, Vejiga,
Hemoglobina

Aparato Aparato Aparato Aparato
reproductor respiratorio excretor circulatorio
TKﬂMPA DE FALOPLO LARI(\J(;E Upé—re@ MITRAL
PROSTATIA JWEOLO VESICA JEMOC LI

b) Expligue la funcion de los términos que aparecen subrayados en la
lista anterior. (1 punto)
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6. Calcula la masa en gramos de una bola de acero de 5 cm?® de volumen, sabiendo
gue la densidad del acero es 79000 hg/m3. (2 puntos)
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